

ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ КОНТРОЛЮ ЗА ЦІЛЬОВИМ ВИКОРИСТАННЯМ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ

Запорожець Н.В.

Науковий керівник - доц. каф. «Менеджмент», докт. экон. наук

Соколи І.І.

Неефективність методів державного фінансового управління спричиняють необхідність посилення фінансового контролю з боку держави за станом й ефективністю використання державних коштів. Розроблені в економічній літературі концепції фінансового контролю створили передумови для формування механізму цільового використання бюджетних коштів, що дозволяє комплексно підійти до вирішення проблеми його вдосконалення.

Мета роботи - вдосконалення механізму контролю за цільовим використанням бюджетних коштів. Сутність вдосконалення полягає в мінімізації та запобіганні правопорушень у сфері використання державних фінансових ресурсів і вимагає дотримання принципів незалежності, законності, гласності, дієвості стратегічної спрямованості.

Вдосконалення полягає в оптимізації процесу фінансового контролю цільового використання бюджетних коштів на етапі його планування та реалізації. Реалізація спрямована на виявлення та оцінку ступеня ризику не правочинних ситуацій на шляху використання бюджетних коштів; досягнення контролюючими органами мети мінімізації цих правопорушень; зниження або керування виявленими ризиками. Оцінка ризиків суб'єктивна й ґрунтується на висновках за результатами вивчення об'єкта перевірки та оцінці факторів, що впливають на рівень ризику. Контроль за виконанням зазначених заходів є обов'язковим на заключному етапі фінансового контролю цільового використання бюджетних коштів, що триває до повної ліквідації виявлених правопорушень і недоліків [1].

Таким чином, вдосконалений механізм інтегрує три блоки: цільову підсистему, систему забезпечення та механізм реалізації фінансового контролю. Подальшого дослідження потребують питання щодо методично-організаційного забезпечення фінансового контролю.

1. Костирко Л.А. Діагностика потенціалу фінансово-економічної стійкості держави: [монографія] / Л.А. Костирко – Луганськ: СЛУ ім. В. Даля, 2005. – 256с. - С. 35-43.